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Slovo úvodem

Rok 2023 byl rokem dalších výzev. A my jsme rádi, že OZP Akademie i nadále zaměstnává 
100% hendikepovaných profesionálů a těší se z podnětných zážitkových kurzů, které 
pořádá pro neziskové organizace, školy, úřady, ale i pro další instituce, které o workshopy 
projeví zájem. S potěšením můžeme říci, že o vzdělávání v této oblasti je stále větší zájem 
a že vidíme z našich kurzů odcházet spokojené účastníky plné dojmů, zážitků a nových 
podnětů pro svoji práci. Vzdělávat prožitkem, zážitkem a vlastní zkušeností je radostí jak 
pro účastníky kurzů, tak pro lektory. Věříme, že tato radost ze společného vzdělávání bude 
přetrvávat i v dalších letech. 

Děkujeme všem, kteří fandí myšlence, kterou OZP Akademie kolem sebe šíří ;)

Petra Helebrantová 
Ředitelka
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Struktura organizace, zaměstnanci a dobrovolníci

Správní rada a revizor
Rok 2023 nepřinesl žádné změny na poli správní rady či revi-
zorky. I nadále si velmi vážíme aktivního přístupu správní 
rady a revizorky.

Zaměstnanci
V OZP Akademii pracují pouze hendikepovaní a to na 
všech pozicích. V roce 2023 u nás prošlo zaměstnáním 
7 hendikepovaných zaměstnanců v hlavním pracovním 
poměru, což v celkovém ročním přepočtu na plný pracovní 
úvazek činilo 1 zaměstnance.

Dobrovolníci
Všem dobrovolníkům, kteří v roce 2023 v OZP Akademii odpracovali 
50 hodin, moc děkujeme a těšíme se na další roky příjemné spolupráce.

Co všechno se u nás během roku dělo

Školíme na úřadech ...
Na chvíli se odpoutat od sedavé úřednické práce a vžít se do kůže lidí s hendikepem. K 
tomu slouží série kurzů zaměřená na různé druhy hendikepů, která stejně jako předchozí 

roky, probíhala i v roce 2023 na Magistrátu hlavního města Prahy. Je skvělé být 
součástí nadšení a zájmu úředníků, kteří následně své nabité vědo-

mosti uplatní nejen v pracovním ale i soukromém životě.

Občas zavítáme do škol
Škola je místo získávání vědomostí, dovedností a návyků. 
Vždy je fajn, když mají žáci možnosti se do výuky zapojit 
prakticky a vyzkoušet si maximum toho, co pak uplatní 
v praxi. Máme radost, že jsme mohli být součástí jedno-
ho vzdělávacího zážitkového dne s žáky sociálního oboru 

Střední školy Kralovice. Všichni žáci byli úžasní a my věříme, 
že si ze zážitkového dne odnesli nejen praktické dovednosti 

ale i mnoho hezkých zážitků. 
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Vzděláváme v sociálních službách
OZP Akademie má akreditované kurzy pro sociální pra-
covníky a pracovníky v sociálních službách – akreditace 
MPSV. A ideální je, když přijedeme přímo do organi-
zace a v místních podmínkách vzděláváme.  Jednoho 
letního dne jsme se tak vypravili do jižních Čech a vy-
brané pracovníky centra STROOM DUB o.p.s. jsme ško-
lili v komunikaci s lidmi se zrakovým postižením.

Učíme pracovníky v dopravě, jak komu-
nikovat s hendikepovanými
I v roce 2023 pokračovalo pravidelné a dlouhodobé odborné 
vzdělávání několika desítek pracovníků Letiště Praha, a.s. Jsme rádi, 
že vzdělávání v oblasti komunikace s lidmi s hendikepem se v mnohých insti-
tucích stává nedílnou součástí vzdělávacích plánů. 

Profesní zkoušky v OZP Akademii
OZP Akademie je autorizovanou osobou pro profesní zkoušku lektor dalšího vzdělávání. 
Jako každý rok, i v roce 2023, jsme mohli pogratulovat úspěšným absolventům této zkoušky.

Máme novou učebnu
Závěr roku byl trošku hektický, neboť jsme po dlouhých deseti letech změnili naše umístění, 
opustili jsme Kubánské náměstí a přestěhovali jsme se do Vysočan. V dalším roce tak budeme 
mít k dispozici krásnou novou bezbariérovou učebnu.
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Partneři a dárci

Jako každý rok patří poděkování Úřadu práce v Praze, který nám poskytuje dotace na 
zaměstnávání zdravotně postižených. Během roku 2023 opět pokračovalo čerpání z daru 
na občerstvení pro hendikepované na vzdělávacích a dalších akcích. Dále jsme získali �-
nanční dar ve výši 5 600 Kč od Nadace Via na nákup speci�ckého tréninkového vybavení 
pro zdravotně postižené lektory. 
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OZP Akademie, z. ú.

IČ: 03232271

Učebna: Čerpadlová 1034/2b, Praha 9, 190 00

Sídlo: Pod Plískavou 371/4, Praha 15 – Hostivař, 102 00 

E-mail: info@ozpakademie.cz

Tel.: +420 721 551 650

Web: www.ozpakademie.cz


